



В регионе стартовал сезон охоты на водоплавающую, степную и полевую дичь. Однако выслеживать свою добычу охотники будут исключительно пешком...

Чуть более двух месяцев кузбассовцы, которые имеют разрешение на отстрел птицы, могут спокойно курсировать по местным болотам, озерам и лугам в поисках уток, гусей, вальдшнепов, бекасов и прочих болотно-луговых пернатых обитателей. Также разрешена охота на кабана и барсука.

В областном департаменте охраны объектов животного мира также напомнили, что за сутки охотники могут добыть трех уток и одного гуся, охота разрешена только в границах охотничьих угодий.

В этом году кузбассовцам также запретили использовать для охоты квадроциклы. Выслеживать дичь можно только пешком. И капканы ставить на животных нельзя, так как это будет расценено уже как браконьерство.